
Medezeggenschapsraad IKC Máxima – Notulen 15 mei 2023 
 
Datum: 15 mei 2023 
Tijd:  19.30 uur 
Locatie:  IKC Máxima.  
 
Voorzitter: Chris Kampen 
Notulist: Roderik Zaal 
 
Aanwezig:  Chris Kampen, Roelien van Vulpen, Roderik Zaal 
  Erik Pieters, Marijke Post, Guido Koridon, Jaap Sikkema 
 
Afwezig: Sarah van der Meulen 
 
Genodigden:  Ida Koster 
 
______________________________________________________________________________________ 
 
 
1. Opening en mededelingen  
Iedereen wordt welkom geheten. 
 
2. Vaststellen agenda 
Er zijn geen mededelingen behalve dat de schoolgids besproken moet worden want Die is wel heel 
uitgebreid.  
3. Concept notulen 13 maart 2023 
Geen opmerkingen wat betreft de notulen behalve dat ze ietwat aan de late kant waren. Er zal worden 
terug gekomen op de cursus voor MR leden.  
 
8. Verkiezing nieuwe MR leden 
We gaan eerst even naar punt 8 want die kunnen we snel afhandelen. MR-liod heeft haar 3 jaar er opzitten 
en gaat niet verder. Iedereen blijft verder nog en voor een MR-lid is het misschien niet handig in verband 
met re-integreren. Zodoende kunnen we in deze formatie doorgaan. Het wordt dan geen bezetting van 4:4 
maar 3:3.  
 
4. Concept formatie 2023-2024 
Directeur geeft aan dat ze de formatie graag duurzaam wil bezetten. Er waren veel tekorten door ziekte. De 
flexibele schil was niet goed gevuld. De bedoeling is om mensen met coördinerende taken in de flexibele 
schil te zetten op die dagen dat zij voor deze taken gepland zijn.  
Voor groep 6/7 en 7/8 wordt er goed gekeken om de groepsgrootte zo laag mogelijk te houden.  
Het plaatje is al gedeeld met de collega docenten maar is nog niet besproken.  
Er is nog vacature ruimte. Daarom is ook nog niet alles gevuld omdat er nog gesprekken lopen en om 
teleurstelling te voorkomen.  
 
MR-lid vraagt of er voldoende ruimte is om alle groepen te bergen. Directeur geeft aan dat dit onder 
andere een reden is dat er nog geen teamkamer beschikbaar is. Er wordt gekeken naar oplossingen.  
Ook de conciërge krijgt er wat tijd bij.  
 
5. RI&E 
De facilitaire medewerker van PCBO  is ziek en kan daarom sommige punten niet direct oppakken.  
De punten worden besproken en meerdere punten zijn al opgepakt.  
Zo is er gekeken naar het schoolmeubilair, is men al druk bezig met het schoolplein, wordt de schoonmaak 
regelmatig besproken. Hiervoor komt ook de inspectie langs. Maar personeel is qua tijd en motivatie 
onvoldoende.  
Er zijn veel magazijnen en er is veel dubbel materiaal. Daarnaast moet er gekeken worden of gevaarlijk 
materiaal in veilige afsluitbare ruimtes kan worden opgeborgen. Dit kan voor de zomer worden afgerond.  



Er wordt gesproken over de akoestiek van het gymlokaal. Dit probleem is nieuw voor eenieder en de vraag 
is hoe groot het probleem is.  
 
MR-lid vraagt of de meubelen die over zijn ook naar een goed doel kunnen? Vb vluchtelingen.  
Zal naar gekeken worden. 
 
Er moet vooral gekeken worden naar de veiligheid. Deurspleten moeten afgedekt, bij de ramen ook. 
Nieuwe deurklinken moeten worden geplaatst.  
 
Voorzitter geeft directeur een compliment dat ze al goed bezig is en ook al goed op de hoogte is van alles!! 
 
6. Rondvraag en sluiting.  
Voorzitter vraagt of er al een opvolger is van de huidige bestuurder. Directeur geeft aan dat die er is.  
 
MR-lid geeft aan dat het trakteren steeds gekker lijkt te gaan. Dit is ook al vaker besproken maar er zal 
nogmaals aandacht voor worden gevraagd.  Hier zal ook door docenten op gestuurd gaan worden.  
Er wordt een High tea geopperd. Dan kun je twee keer per jaar zelf iets meenemen. 
 
MR-lid vraagt of de methode van inroosteren voor de 10 minuten gesprekken anders kan? Met meerdere 
kinderen is dit soms lastig.  
Hierbij wordt aangegeven dat je dit nooit goed zal doen. Als je er snel bij bent kun je het zoveel als mogelijk 
naar je handzetten. Ook wordt er gevraagd of dit via Teams mogelijk is.  
Directeur geeft aan dat de fysieke gesprekken de voorkeur hebben. 
 
Directeur geeft aan dat er ouders zijn die de eigen kosten van schoolreisjes of andere zaken niet kunnen 
betalen. Hier is een potje voor. De vraag is om dit gezamenlijk in de gaten te houden. Hier is al informatie 
over gedeeld maar zal nog breder gedeeld gaan worden.  
    
 
 
 
  



 
 
 
 
 


